

矿难! 矿难! 两地矿难数十人被困

广西煤矿塌方3死19受困, 贵州煤矿透水23人困井下

据新华社

7月2日,广西、贵州两地相继发生矿难,数十人被困井下。广西来宾合山市一煤矿2日发生塌方,22人被困井下。截至昨日,救援人员已在现场找到3具遇难者遗体。2日发生透水事故的贵州黔南平塘县牛棚煤矿井下,被困人数从原来的21人增至23人。

广西来宾煤矿塌方3死19受困

广西来宾合山煤业公司八矿樟村井7月2日中午发生塌陷事故,事发时,矿井内有71名工人作业,49名工人安全升井,22名工人被困。昨日在现场找到3具遇难者遗体,另19名工人仍被困在井下。事故发生后,由于井下地质情况复杂,救援工作受瓦斯、淤泥等影响进展艰难。现场救援人员初步分析认为,由于连日的强降雨造成雨水渗入,上世纪70年代的采空区内,形成挤压渗透引起矿区地面塌陷进而引发井下事故。

7月3日凌晨3时许,由国家煤矿安全监察局副局长彭建勋带队的国家安全生产监督管理总局、国家煤炭安全监察局工作组赶到发生塌陷事故的八矿樟村井指挥救援。经过努力,救援人员已经进入主下山巷道垂直地面300米深处。彭建勋表示,只要有百分之一希望就要做出百分之百的努力,在救援人员安全前提下全力抢救被困人员。

贵州平塘煤矿透水23人困井下

3日,记者从贵州黔南平塘牛棚煤炭透水事故现场抢险指挥部了解到,至记者发稿时,被困人数现确认为23人,其中21人为牛棚煤矿矿工,另外2人为非矿工。据介绍,新增加的2名被困人员为私自下井人员,并非是煤矿矿工。其中1人为矿长亲戚,另1人为随行人员。

贵州黔南自治州平塘县牛棚煤矿于2日9时30分左右发生透水事故,事故发生后,省州县三级组成的救援指挥部立即采取措施,进行抢救工作。目前共有4支专业抢险队180余人在井下施工作业,据贵州省林东抢险队队员透露,井下救援状况不甚理想,目前水位略有上升。

据透露,被困人员身份已基本确认,23人均为广西籍。目前,牛棚煤矿主井已被警方控制,其银行资金已被暂时冻结。在抢险救援现场,排水救援、家属安抚、医疗救护、善后处理、事故调查等工作已全面展开。



贵州平塘事故煤矿矿口外散落的矿工帽

泥石流突袭工厂宿舍楼 27人获救8人失踪

致化工厂毒气泄漏,造成125人送医救治

据新华社电 3日凌晨零点10分左右,四川省阿坝州茂县南新镇棉簇村棉簇沟发生泥石流,事故造成当地一家鑫盐化工厂宿舍楼被泥石流淹至2楼,截至目前已有27人获救,8人失踪。

宿舍楼被淹27人获救8人失踪

据参加救援的消防官兵介绍,茂县消防大队于零时35分左右抵达现场,发现沟里的鑫盐化工厂宿舍楼已被泥石流淹至2楼,有人被困。

救援人员现场勘查后发现,现场刚好有一光缆可攀爬至宿舍楼四楼,一名战士携带绳索攀爬至四楼,将绳索固定好后,把被困人员转移至四楼,从四楼采用绳索横渡转移的方式疏散至地

面。约一小时后,27名被困人员全部安全救出。据查有8名化工厂工人失踪,现场未发现遗体。目前,当地正全力搜寻8名失踪人员。

化工厂毒气泄漏125人送医治疗

记者昨日从四川省卫生厅应急办获悉,3日凌晨茂县南新镇发生的泥石流灾害,导致鑫盐化工厂有毒气体泄漏,造成125人送医院治疗,其中约有60人留院观察,仅1人症状稍重。

四川省卫生厅应急办副主任李冰介绍,据卫生部门初步了解,泄漏的有毒气体初步判断是氯气。目前,四川省卫生厅已组织专家,远程指导茂县开展人员救治工作,并随时准备驰援当地。

警惕水桶腰:卵巢囊肿在作怪!

奥洛克导航微电极助你轻松“减肥”



今年年初,一向身材苗条的李女士发现自己的腰围渐渐变粗起来,体重也开始增加,李女士以为是缺少运动,饮食过多造成的“发福”,于是开始有计划性的节食。可穿裙子的季节来了,李女士发现自己体重确实减轻不少,但腰围却不见缩减,比之前还有发展之势,俨然成了一个“水桶腰”。惆怅不已的李女士不得已到医院进行检查,结果令她大吃一惊:一向自认身体健康的她,早被卵巢疾病悄悄入侵,一个6厘米的囊肿已在她29岁的身体内“安营扎寨”。

腰围突然变粗 警惕卵巢囊肿

据专家介绍,许多女性发现自己腰围突然变粗,都以为是“发福”的缘故,其实腰围明显增粗的女性,约30%患有不同程度的子宫肌瘤或卵巢囊肿,且随着生活水平的提高,女性过量使用含有激素的保健品等,会造成卵巢囊肿的发病率大为提高,以前只对中年女性虎视眈眈的疾病,如今已渐渐逼近年轻女性。

专家告诉记者,由于卵巢深居在盆腔内,初期仅靠腹部外部触摸无法摸到肿块,随着囊肿渐渐增大,能见到腰围增大,或感觉似有轻度的腹胀,这正是卵巢囊肿的早期症状;而恶性囊肿的生长非常迅速,一旦出现明显症状时,往往其病多属晚期。因此,要警惕此病,加强自我监督,注意早期病变。

恶变威胁生命 三项症状早注意

卵巢囊肿在临床上多表现为腹部不适,白带增多、色黄、异味,通常小腹内有一坚实而无痛的肿块,有时会出现同房疼痛。囊肿较大时,会对膀胱附近造成压迫,引起尿频和排尿困难,若长期不治,导致恶变后会威胁生命。据统计资料显示,卵巢囊肿在妇科病中患病率高达13%-24%,恶性占10%;恶性囊肿扩散快,患者就医时70%以上属于晚期,五年存活率仅在30%左右,是威胁女性生命健康最严重的肿瘤之一!

女性朋友尤其在出现以下三个症状时,要引起警惕:1、痛经 以前不痛经者开始痛经或痛经持续加重;2、月经失调 以前规则的月经变得丝毫没有规律;3、不孕 卵巢囊肿是导致不孕症的一个重要原因。

奥洛克导航微电极 微创治疗有妙招

卵巢囊肿的早期发现和早期治疗,对患者十分重要。一般情况下,传统治疗对大于5公分的囊肿都实行手术切除,并将卵巢与囊肿同时切除,致使女性早衰,而让女性遭受不可逆转的伤害。随着医学科技的进步,奥洛克导航微电极手术成为备受专家和患者青睐的人性化手术,它无须开刀和住院,直接运用具有声像、影像三维扫描功能的导航仪,将卵巢囊肿定位,把数据和图像传到计算机工作站,将精细的微电极置入囊肿里,吸出积液,发挥电离作用,使病灶组织细胞失活,一次性即可达到消除囊肿的目的。具有以下六大优点:1、微创无痛;2、疗效确切;3、安全性高;4、适应性强;5、时间短;6、不需住院。

文文的烦恼

好端端的也要去治疗吗

公司组织体检时文文被检查出了轻度宫颈糜烂,文文告诉医生自己平时没有什么感觉,医生却还是叫她去治疗,她觉得很疑惑。

安徽妇科微创基地专家:

无症状的宫颈糜烂能自愈的情况极少,不治疗会越来越重。最近研究证实,宫颈糜烂与乳头瘤病毒(HPV)的感染有一定关系,而HPV感染与宫颈癌的发生有关。

燕子的尴尬

为什么一年了还没怀孕

燕子结婚好几年了,一年前决定生个宝宝,可肚子到现在还没有动静。除了患宫颈糜烂几年之外,燕子别的方面都很正常,难道怀不上是宫颈糜烂的原因?

安徽妇科微创基地专家:

女性患了宫颈糜烂,分泌物会变得粘稠,会阻碍精子的运动,在通过宫颈时精子容易被吞噬细胞吞噬或被细胞毒素破坏,从而降低生育能力,造成不孕。中重度宫颈糜烂一定要及时治疗,可采用奥洛克微创手术,有效修复宫颈,不影响孕育。

安徽妇科微创基地

- 奥洛克宫颈修复系统 —— 修复糜烂 阻断恶变 保障孕育
- 奥洛克超导多弹头系统 —— 超导引导 祛除肌瘤 保全子宫
- 奥洛克导航微电极系统 —— 清除病灶 消除囊肿 保全卵巢
- 奥洛克超微腹腔镜系统 —— 精确诊断 有效治疗 微创无痛

周末门诊 —— 为全力打造365日无休门诊,安徽妇科微创基地特安排医生长期坐诊。

免费咨询预约电话:4006420120

QQ咨询:415467457 网络预约:www.ahfkwc.com